



| Fundargerð | |
|--------------------|---|
| Yfirskrift / efni: | 3. fundur stjórnar KLÍ 2016-2017 |
| Staðsetning: | Skrifstofa KLÍ |
| Hvenær: | 4. ágúst 2016 kl 17:00 |
| Þátttakendur: | Ásgrímur Helgi Einarsson (ÁHE) Formaður Bjarni Páll Jakobsson (BPJ) Varaformaður Hafþór Harðarson (HH) Meðstjórnandi Valgeir Guðbjartsson (VG) 3. varamaður |
| Boðuð forföll: | Sesselja Unnur Vilhjálmsdóttir (SUV) Gjaldkeri Stefán Claessen (SC) 1. varamaður Svanhildur Ólafsdóttir (SÓ) Meðstjórnandi Björgvin Valdimarsson (BV) 2. varamaður |
| Fjarverandi: | |
| Fundarritari: | HH |

Dagskrá fundar

1. Staðfesting fundargerðar síðasta fundar
2. Mótamál vetrarins
3. Starfsmannamál
4. Gjaldskrá
5. Önnur mál

Fundargerð

Staðfesting fundargerðar síðasta fundar

Fundargerð síðasta fundar staðfest.

Mótamál vetrarins

Talað um að 29. apríl verði síðasta umferð og árshátíð, úrslitakeppni lokið 9. maí. Lýtur út fyrir að utandeild verði öll miðvikudagskvöld þannig að þau kvöld eru ekki í boði. ÁHE ræðir við félag og unglínganefnd um þeirra dagskrá.

Starfsmannamál

ÁHE er í viðræðum við PMP og TÓ vegna starfa starfsmanns og íþróttastjóra. Stjórn og íþróttastjóri þurfa að ráða þjálfara fyrir karla og kvenna landslið sem hafa ekki þjálfara. Rætt um laun starfsmanns og íþróttastjóra.

Gjaldskrá

Talað um að hækka skráningagjöld fyrir deild, bikar og íslandsmót í tvímenningi deildarliða upp í 20.000 fyrir deildarkeppni, 7.500 fyrir bikar og 7.500 fyrir í íslandsmóti í tvímenningi deildarliða. Hækkun liðaskiptagjalds upp í 2000kr. Var þetta samþykkt af fundarmönnum.

Aðra gjaldskrá þarf að skoða, rætt um refsígjöld sem þarf að hækka.

Önnur mál

Talað um að búa til reglugerð fyrir öldunganefnd sem sér um mál fyrir 50+ keilara, mót og annað í kringum það, nefndin er skipuð Linda Hrönn Magnúsdóttir, Þórarinn Þorbjörnsson, Björn G. Sigurðsson og Guðmundur Sigurðsson. Einnig er talað um utandeildarnefnd sem sér um utandeildarmál og er hún skipuð Stefáni Claessen, Sigmari Vilhjálmsyni og Þórarni Þorbjörnssyni.